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Вариант I Вариант II

1. Основным содержанием 
финансовой реформы С.
Ю. Витте была (-о)

А) девальвация рубля
Б) введение золотого стандарта 
рубля
В) привязка курса рубля к 
франку
Г) привязка курса рубля к 
фунту стерлингов

1. Основную часть 
российского экспорта 
России в начале XX в. 
составляло (-а)

А) зерно
Б) текстильная продукция
В) сталь
Г) нефть



Вариант I Вариант II

2. В начале XX в. 
помещичье землевладение 

А) развивалось ускоренными 
темпами
Б) развивалось медленными 
темпами
В) переживало временный 
застой
Г) находилось в состоянии 
кризиса

2. В начале XX в. в рабочем 
движении стали 
преобладать

А) политические требования
Б) экономические требования
В) требования свободы совести
Г) требования улучшения 
условий труда



Вариант I Вариант II

3. В начале русско-
японской войны 
героическое 
сопротивление 
противнику оказал экипаж 
крейсера

А) «Новик»
Б) «Варяг»
В) «Память Азова»
Г) «Аврора»

3. Вторая Тихоокеанская 
эскадра потерпела 
поражение в сражении

А) при Ляояне
Б) при Цусиме
В) при Мукдене
Г) на рейде Порт-Артура



Вариант I Вариант II

4. По условиям 
Портсмутского мира 
Россия уступила Японии

А) Камчатку
Б) Курильские острова
В) южную часть Сахалина
Г) Приморский край

4. Широкому ввозу 
иностранных капиталов в 
Россию в начале XX в. 
способствовала

А) денежная реформа Витте
Б) политика протекционизма
В) акционирование банков
Г) винная монополия



Вариант I Вариант II

5. Охранительные идеи 
пропагандировал (-а)

А) «Союз 17 октября»
Б) партия эсеров
В) «Союз Михаила Архангела»
Г) партия кадетов

5. Новым явлением в 
социально-политической 
жизни России в начале XX 
в. стал (-о; -а)

А) самодержавие
Б) сословная структура 
общества
В) отсутствие 
демократических свобод
Г) рост политических амбиций 
буржуазии



Вариант I Вариант II

6. Партия социалистов-
революционеров была 
создана в

А) 1896 г.
Б) 1898 г.
В) 1902 г.
Г) 1905 г.

6. Руководителем партии 
кадетов был

А) А. Гучков
Б) П Милюков
В) В. Ленин
Г) В. Чернов



Вариант I Вариант II

7. Какую должность 
занимал С.Ю. Витте в 
1892-1903 гг.

А) министр внутренних дел
Б) министр иностранных дел
В) министр финансов
Г) министр народного 
просвещения

7. В каком году был 
подписан Портсмутский 
мирный договор

А) 1904 г.
Б) 1905 г.
В) 1906 г.
Г) 1907 г.



Вариант I Вариант II

8. В состав какой 
политической партии 
входила Боевая 
организация, 
занимавшаяся террором

А) эсеров
Б) большевиков
В) меньшевиков
Г) народных социалистов

8. Что такое «синдикат»?

А) вид монополистического 
объединения
Б) подпольная политическая 
организация
В) взрывчатое вещество
Г) название художественного 
стиля



Вариант I Вариант II

9. Время правления 
императора Николая II

А) 1896-1918 гг.
Б) 1894-1917 гг.
В) 1896-1918 гг.
Г) 1868-1917 гг.

9. В программе какой из 
политических партий 
содержалось положение о 
«диктатуре 
пролетариата»?

А) социал-демократов
Б) эсеров
В) кадетов
Г) октябристов



Вариант I Вариант II

10. А.И. Гучков был одним 
из лидеров партии

А) кадетов
Б) эсеров
В) черносотенцев
Г) октябристов

10. Суть «зубатовского 
социализма» состояла в 
том, чтобы

А) установить 8-ми часовой 
рабочий день
Б) организовать экономические 
забастовки рабочих
В) поставить рабочие 
движение под контроль властей
Г) защитить интересы 
фабрикантов


